

24 марта в большом зале Администрации района прошел торжественный вечер, посвященный Всероссийскому Дню работника культуры. Среди гостей, собравшихся в зале, были работники культурно-досуговых центров, библиотечной системы, руководители творческих коллективов, артисты художественной самодеятельности. Исполняя обязанности Главы Администрации района Н.Р. Ерзина, руководитель аппарата Администрации района Н.И. Кочетова и начальник отдела культуры и спорта Администрации района Ш.А. Курмакаев поздравили работников культуры с профессиональным праздником и вручили награды за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие культуры республики.

Лучшим сельским КДЦ был признан Коммунарский (руководитель Сергей Сергеевич Звездеников), среди библиотек победителем стала Большеелховская сельская библиотека под руководством Любви Владимировны Лосевой.

Особо теплые слова были сказаны в адрес мецената, руководителя КФХ «Юлдаш» Рафика Айясовича Фетхуллова (на фото), благодаря финансовой поддержке которого сотрудники КСЦ «Алмаз» в который раз участвуют во всероссийских и международных вокальных конкурсах. 21 марта артисты выступили в городе Самара – Громова Ксения, Альберт Карабанов и Елена Шумарова заняли первые места, а Гран-при международного фестиваля выиграл Руслан Карабанов.